



પીરાણા કન્સ્ટ્રક્શન સાર્ટ ઓપરથી ૪૫ હજારના લોખંડના ફર્મા ચોરનાર ૪ ઝબ્બે

અમદાવાદમાં સૌથી વધુ ચર્ચાસ્પદ એવા હાટકેશ્વર બ્રિજ કોભાંડ મામલે ૭ અધિકારીઓ સામે અંતે કાર્યવાહી

અમદાવાદ, તા. ૮
અમદાવાદ શહેરમાં બહુચર્ચિત અને સૌથી વધુ ચર્ચાસ્પદ એવા હાટકેશ્વર બ્રિજ કોભાંડ મામલે અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના ૭ અધિકારીઓને શો કોઝ નોટિસ પાઠવતા કોર્પોરેશનમાં બળભાગ મચી ગયો છે. વિજલ-સ તપાસમાં અધિકારીઓની બેદરકારી સામે આવતા શિક્ષાત્મક પગલાં લેવામાં આવશે.

અમદાવાદમાં હાટકેશ્વર બ્રિજમાં માત્ર ૫ જ વર્ષમાં પુલ ખરાબ થવા લાગ્યો હતો. ગાબડા પડતા, વાહનચાલકોને જીવન જોખમ હતું તેથી તેના સમારકામ અંગે પણ ડે-ડર બહાર પાડવામાં આવ્યું હતું. આ મામલે પોલીસ ફરિયાદ કરવામાં આવી હતી. તપાસની સામે અધિકારીઓને કોન્સ્ટ્રક્ટર અજય અંતુલકુમાર પટેલ પેન્શનમાંથી ૧૧ હજાર દર મહિને કાપવા, પરેશભાઈ શાહ પેન્શનમાંથી ૬૩૦૦ દર મહિને કાપવા, પરેશભાઈ.એ.પટેલ પેન્શનમાંથી ૬૫૦૦ દર મહિને કાપવા, હિતેષભાઈ ૧૫ લાખ રૂપિયા પેનલ્ટી તરીકે વસુલવી, પરેશભાઈ.ડી.પટેલ પેન્શનમાંથી દર મહિને ૮૧૦૦ કાપવા, મનોજકુમાર સોલંકી તકલીબ અને આશિષભાઈ પટેલને નોકરીમાંથી બરતરફ કેમ ન કરવા અંગે સવાલો કર્યા છે તેમજ કડક પગલાં પણ લીધાં છે.

અંતુલકુમાર પટેલ પેન્શનમાંથી ૧૧ હજાર દર મહિને કાપવા, પરેશભાઈ શાહ પેન્શનમાંથી ૬૩૦૦ દર મહિને કાપવા, પરેશભાઈ.એ.પટેલ પેન્શનમાંથી ૬૫૦૦ દર મહિને કાપવા, હિતેષભાઈ ૧૫ લાખ રૂપિયા પેનલ્ટી તરીકે વસુલવી, પરેશભાઈ.ડી.પટેલ પેન્શનમાંથી દર મહિને ૮૧૦૦ કાપવા, મનોજકુમાર સોલંકી તકલીબ અને આશિષભાઈ પટેલને નોકરીમાંથી બરતરફ કેમ ન કરવા અંગે સવાલો કર્યા છે તેમજ કડક પગલાં પણ લીધાં છે.

પશ્ચિમી વિક્ષેપ આવવાને લીધે આગામી ૨૪ કલાકમાં ઠંડીનું જોર વધવાની આગાહી

અમદાવાદ, તા. ૮
ગુજરાતમાં હવામાન વિભાગે આગામી ૨૪ કલાકમાં ઠંડીનું જોર વધવાની આગાહી કરી છે. ઉત્તર પૂર્વથી પૂર્વની દિશામાં પવન રહેતા ઠંડીમાં આંશિક ઘટાડો થયો છે. નવિયામાં સૌથી ઓછું ૭.૬ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું છે, અમદાવાદમાં ૧૫ ડિગ્રી, ગાંધીનગરમાં ૧૪.૨ ડિગ્રી તાપમાન, કંડલામાં ૧૧.૩ ડિગ્રી, ડીસામાં ૧૧.૮ ડિગ્રી તાપમાન, રાજકોટમાં ૧૩.૩ અને કેશોદમાં ૧૩.૫ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું છે, સુરેન્દ્રનગરમાં ૧૫ ડિગ્રી, ભુજમાં ૧૩.૭ ડિગ્રી તાપમાન રહ્યું છે.

હવામાન નિષ્ણાત અંબાલાલ પટેલે જણાવ્યું કે, પશ્ચિમી વિક્ષેપ આવવાને લીધે હવામાનમાં પલટો આવશે. રાજસ્થાનના ભાગોમાં એક સાઈકલોનિક સર્ક્યુલેશન રચાશે. બંગાળના ભાગમાં એક એન્ટી સાયક્લોન બનશે. બંગાળ ઉપસાગર અને અરબ સાગરના ભેજને કારણે દેશના ઉત્તરીય પૂર્વિય ભાગોમાં વાદળો પહોંચશે. આ પછી પશ્ચિમી વિક્ષેપો આવશે. આ પછી પશ્ચિમી વિક્ષેપો આવશે. આમ એક પછી એક પશ્ચિમી વિક્ષેપોના કારણે દેશના હવામાનમાં પલટો આવશે. આ સાથે ગુજરાતના હવામાનમાં પણ પલટો આવી શકે છે. આઈએમડીએ આગામી ૪ દિવસમાં ૨-૩ ડિગ્રી સેલ્સિયસનો ધીમે ધીમે વધારો નોંધ્યો છે, પરંતુ આગામી ૨૪ કલાકમાં સમગ્ર મહારાષ્ટ્ર અને ઉત્તરપશ્ચિમ ભારતમાં લઘુત્તમ તાપમાનમાં કોઈ નોંધપાત્ર ફેરફાર થયો નથી. વધુમાં, સમગ્ર મધ્ય ભારતમાં, આગામી ત્રણ દિવસમાં લઘુત્તમ તાપમાન ધીમે ધીમે ૨-૩ ડિગ્રી સેલ્સિયસ સુધી ઘટવાની આગાહી છે, અને આગામી બે દિવસમાં કોઈ નોંધપાત્ર ફેરફાર થશે નહીં. પૂર્વ ભારતમાં લઘુત્તમ તાપમાન આગામી બે દિવસમાં નોંધપાત્ર રીતે ઘટશે, ૩-૫ સુધી પહોંચશે, અને પછી આગામી ત્રણ દિવસ સુધી તે યથાવત રહેશે. આગામી બે થી ત્રણ દિવસ દરમિયાન, ગુજરાતમાં લઘુત્તમ તાપમાનમાં સામાન્ય વધારો, ૨-૩ સુધી પહોંચવાનો અંદાજ છે.

કલેક્ટર કચેરીમાં ફરજ બજાવતા પ્રાંત અધિકારી અને મામલતદારનું કાયમી મુસાફરી ભથ્થુ રદ

ગાંધીનગર, તા. ૮
ગુજરાત સરકારે એક મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય કર્યો છે. કલેક્ટર કચેરીમાં ફરજ બજાવતા પ્રાંત અધિકારી અને મામલતદારનું કાયમી મુસાફરી ભથ્થુ રદ કરાયું છે. હવે પ્રાંત અધિકારી અને મામલતદારને પણ લોગબુકનો જ ઉપયોગ કરવો પડશે.

ગુજરાત સરકાર હવે સરકારી કર્મચારીઓ માટે નવા નિર્ણયો લઈ રહી છે. સામાન્ય રીતે પ્રાંત અધિકારી અને મામલતદારને સરકારી કામકાજ અર્થે ફાળવેલ સરકારી પેટ્રોલ અને ડીઝલના વાહનો માટે કાયમી ભથ્થુ ચૂકવાતું હતું, જોકે આ કાયમી ભથ્થુ ચૂકવવાનો ૨૦૨૨ નો પરિપત્ર મહેસુલ વિભાગે રદ કર્યો છે. હવે આ અધિકારીઓએ પણ લોગબુક અને તે માટેના નિયમોનું ચુસ્તપણે પાલન કરવું પડશે. કલેક્ટર કચેરીમાં ફરજ બજાવતા પ્રાંત અધિકારી અને મામલતદારનું કાયમી મુસાફરી ભથ્થુ રદ કરાયું છે. આ વાહનોમાં વપરાતા પેટ્રોલ-ડીઝલની એકચુકલ કિંમત તેમજ દૈનિક ભથ્થુ આપવામાં આવશે.

આ અંગે સરકારે જાહેર કરાયેલા પરિપત્રમાં જણાવ્યું કે, મહેસુલ વિભાગ હેઠળની જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે ફરજ બજાવતા પ્રાંત અધિકારી અને મામલતદારો સરકારી કામકાજ અર્થે ફાળવવામાં આવેલ પેટ્રોલ/ડીઝલ સંચાલિત વાહનો માટે કાયમી મુસાફરી ભથ્થુ ચૂકવવામાં આવે છે. પેટ્રોલ ડીઝલના ભાવોમાં થયેલ વધારા તથા દૈનિક ભથ્થાના દરોમાં થયેલો વધારી લક્ષમાં લઈ સરકારશ્રી દ્વારા પ્રાંત અધિકારી અને મામલતદારો ચૂકવવામાં આવતા કાયમી મુસાફરી ભથ્થાના દરમાં વંચાણે લીધા કમ-૧માં દર્શાવેલ મહેસુલ વિભાગના તા.૦૧/૦૧/૨૦૨૨ના ઠરાવથી સુધારો કરવામાં આવેલ છે. રાજ્ય સરકારની પ્રજાલક્ષી સતત ચાલતી પ્રવૃત્તિઓ, યોજનાઓ, કાર્યક્રમોને અસરકારક બનાવવા માટે કોર્ટની કામગીરી કરતા અધિકારીઓને અવાર-નવાર સરકારી વાહનો ઉપયોગ કરવાનો થતો હોઈ વંચાણે લીધા કમ-૧માં દર્શાવેલ મહેસુલ વિભાગના તા.૦૧/૦૧/૨૦૨૨ના ઠરાવથી મહેસુલ વિભાગ હસ્તકના પ્રાંત અધિકારી ભથ્થાની જગ્યાએ રાજ્ય સરકારના અન્ય અધિકારીઓની જેમ લોગબુક ઉપર લાવવાની બાબત સરકારની સક્રિય વિચારણા હેઠળ હતી.

અમદાવાદમાં ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન અપડેટ-૨૦૨૫ કોન્ફરન્સનો પ્રારંભ કરાવતાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ

આપણાં પુરાણોમાં બધા જ રોગોનો ઉપચાર છે જ, આજે ટેકનોલોજીની મદદથી તેને ઉજાગર કરવાનો સમય છે

અમદાવાદ, તા. ૮
અમદાવાદની અસારવા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન અપડેટ કોન્ફરન્સ-૨૦૨૫નો શુભારંભ કરાવ્યો હતો તેમજ પ્રત્યાગ્રહણ અંગેના અભ્યાસીક રોબોટનું લોકાર્પણ કર્યું હતું. આ તકે રાજ્યના આરોગ્ય મંત્રી ઋષિકેશભાઈ પટેલ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે વડાપ્રધાનશ્રીના 'વિરાસત ભી, વિકાસ ભી' મંત્રને યાદ કરતાં કહ્યું કે આજે આપણને ટેકનોલોજીની દૈષ્ટિએ જે નવીન લાગે છે એવી અનેક વિરાસત આપણી પાસે, આપણાં પુરાણોમાં પડેલી છે. આ માટે તેમણે ગણેશજીનું ઉદાહરણ આપતાં કહ્યું કે પુરાણોમાં દર્શાવેલી આ ઘટના પણ ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશનનું જ ઉદાહરણ છે. આપણે આ વિરાસત સાચવવાની છે તેમ મુખ્યમંત્રીશ્રીએ દેહપણે જણાવ્યું હતું. પટેલે કહ્યું કે આપણાં પુરાણોમાં તેમજ રોગોના ઉપાયો દર્શાવ્યા છે જ, આજે તેને નવી ટેકનોલોજીની મદદથી ઉજાગર કરવાનો સમય છે. આજે વડાપ્રધાનશ્રીના નેતૃત્વમાં દેશમાં અને ગુજરાતમાં મેડિકલ ટૂરિઝમનો વિકાસ થઈ રહ્યો છે, ત્યારે રાજ્ય સરકાર આ ક્ષેત્રે તમામ સહાય કરવા માટે કટિબદ્ધ છે તેમ જણાવી મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ઉમેર્યું કે લોકો ભારતમાં આવે અને અહીંથી કંઈક શીખીને જાય એવો વારસો આપણે જાળવી રાખવાનો છે.

કિડની ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન ક્ષેત્રે ડૉ. એચ.એલ. ત્રિવેદીના પ્રદાનને બિરદાવતાં મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કહ્યું કે નાની ઉંમરે માણસને અંગદાનથી નવજીવન મળે તેનો આનંદ એ વ્યક્તિ કે તેનો પરિવાર જ વર્ણવી શકે. માનવજીવનને બચાવવા માટે જરૂરી તમામ સહાય કરવા માટે સરકાર હંમેશાં નાગરિકોની પડખે જ છે તેવું તેમણે સ્પષ્ટપણે કહ્યું હતું. ટેકનોલોજીના વધતાં વ્યાપ અને



પ્રમાણિકતા: ૧૦૮ કર્મીઓએ દર્દીના સ્વજનોને ૧.૫૦ લાખનો મુદ્દામાલ પરત કર્યો

અમદાવાદમાં પિતા-પુત્રીના સંબંધોને શર્મસાર કરતી ઘટના, માતાએ નોંધાવી ફરિયાદ

અમદાવાદ, તા. ૮
અમદાવાદમાં પિતા-પુત્રીના સંબંધોને શર્મસાર કરતી ઘટના બની છે. અમદાવાદ શહેરના અમરાઈવાડીમાં સગા પિતાએ પુત્રીની છેડતી કરી દીકરી ગભરાઈ ગઈ હતી. માતાને સમગ્ર હકીકત જણાવતા પિતા વિરુદ્ધ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધવામાં આવી છે.

અમદાવાદ શહેરમાં વધુ એક વાર પિતા-પુત્રીના સંબંધો શર્મસાર થયા છે. પિતા-પુત્રીના સંબંધોને લાંછન લગાડતો વધુ એક કિસ્સો બનાવવા પામ્યો છે. શહેરના અમરાઈવાડીમાં સગા પિતાએ પુત્રીની છેડતી કરી છેડતી કરી હતી. નરાધમ પિતાએ પોતાની પુત્રી સાથે શારીરિક અડપલાં કર્યા હતા. ડરી ગયેલી પુત્રીએ માતાને સમગ્ર હકીકત જણાવતા પિતાનો ભાંડો ફૂટ્યો હતો. માતાએ દીકરીના પિતા સામે અમરાઈવાડી પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે. પોલીસે નરાધમ પિતાની ધરપકડ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

અગાઉ અમદાવાદમાં એક સાવકા પિતાએ સગીર દીકરી સાથે અડપલા કર્યા હોવાનો કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો હતો.



સાબરમતી બુલેટ ટ્રેનનું નિર્માણધીન સ્ટેશન ભડભડ સળગી ઊઠ્યું: વેલિંગ કામગીરી સમયે ધાબા પર આગ લાગી; ફાયરની ૧૪ ગાડીએ બે કલાકની જહેમત બાદ કાબૂ મેળવ્યો

હાથીપગા રોગ'ના નિર્મૂલન માટે 'સામૂહિક દવા વિતરણ કાર્યક્રમ'નો બીજો તબક્કો હાથ ધરાશે

અમદાવાદ, તા. ૮
સ્વસ્થ નાગરિક-સ્વસ્થ દેશનું નિર્માણ કરે છે. જ્યારે, ગુજરાત ડી.બી., પોલીસો જેવા વિવિધ પ્રકારના ગંભીર રોગોને જડમૂળથી નાશ કરવા રાજ્ય સરકાર હરદેશ મેશ બંધ પગે રહે છે. તેવી જ રીતે, ફાઈલેરિયા એટલે કે, 'હાથીપગા રોગ'ને નાબૂદ કરવા આગામી તા. ૧૦ થી ૧૨ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫ દરમિયાન 'માસ ડ્રગ એડમીનીસ્ટ્રેશન' એટલે કે સામૂહિક દવા વિતરણ કાર્યક્રમનો બીજો તબક્કો હાથ ધરવામાં આવશે. તે માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા તમામ આગોતરા આયોજન કરવામાં આવી રહ્યા છે.

'હાથીપગા રોગ મુક્ત ગુજરાત'નું નિર્માણ કરવા કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા વર્ષ ૨૦૨૪ સુધીનો લક્ષ્યાંક નક્કી કરાયો છે. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના માર્ગદર્શનમાં અને આરોગ્ય મંત્રી ઋષિકેશ પટેલના નેતૃત્વમાં કેન્દ્રના આ લક્ષ્યાંકને હાંસલ કરવા ગુજરાત અગ્રેસર રહેશે.

આ અભિયાન ભરૂચ જિલ્લાના નેત્રંગ તાલુકામાં, નર્મદા જિલ્લાના નાંદોદ અને ડેડીયાપાડા તેમજ ગાંધીજિલ્લાના વધઈ એમ ચાર તાલુકામાં યોજાશે. જેમાં અંદાજે ૫.૪ લાખથી વધુ નાગરિકોને હાથીપગા રોગના કૃમિનો વ્યક્તિના શરીરમાંથી નાશ કરવા માટેની દવા (ડી.ઈ.સી. અને આલ્બેન્ડાઝોલ) આરોગ્ય કાર્યકર/દવા વિતરક દ્વારા રૂબરૂમાં ગળાવવામાં આવશે. આ અભિયાનમાં બાકી રહી ગયેલા નાગરિકોને આરોગ્ય કાર્યકર/દવા વિતરક દ્વારા તા. ૧૩ અને ૧૪ ફેબ્રુઆરીના રોજ ફરીથી ઘરની રૂબરૂ મુલાકાત લઈ આ દવા ગળાવવામાં આવશે.

જ્યારે, બે વર્ષથી નાના બાળકો, સગર્ભા મહિલા, અતિશય બિમાર વ્યક્તિ અને પ્રસૂતિના એક અઠવાડિયા સુધીની ધારી માતાઓને આ દવા ગળાવવામાં આવશે નહિ. આ અભિયાનને ઝડપી સાકાર કરવા સંબંધિત જિલ્લાની આરોગ્ય ટીમો, આશા, આંગણવાડી વર્કર તેમજ શાળાના શિક્ષકોને જરૂરી તાલીમ આપી સુસજ્જ કરવામાં આવ્યા છે.

HAPPY NEW YEAR 2025!

DOWNLOAD DREAMFIRST APP TODAY!!

#DREAMFIRST #HAPPYNEWYEAR2025